



非洲美女

白人美女

中国美女

日本美女

韩国美女

韩整形医生合成最美脸型

汤唯、巩俐成中国模板

□中新

韩国整形外科医生合成了各种族最具魅力的美人脸型。这些美人脸型是合成相关国家著名艺人的脸型而完成的，中国美女脸型采用了演员巩俐、汤唯等。

据报道，10月24日，韩国整形外科教授李承哲在国际学术杂志美容整形外科学会学报发表了考虑种族和民族脸型多样性的黑人、白人、中国人、日本人女性“最具魅力的脸型”的论文。

李承哲合成这些脸型时采用的艺人

脸型有，黑人13名、白人16名、中国人20名、日本人14名等共63名脸型。中国美女脸型采用了演员巩俐、汤唯等，日本人则采用了歌手安室奈美惠、演员泽尻绘里香等的脸型。

邓超接演《情人2》

将有尺度大胆的演出

□王振国

记者日前获悉，继《情人》牵手梁家辉之后，法国著名导演、奥斯卡奖和凯撒奖双料得主让·雅克·阿诺再次与中国演员合作，力邀邓超出演其新片《情人2：巴黎宝贝》。

据知情人称，邓超日前会晤阿诺后爽快接演此片，而片中女主角就是当年与梁家辉合作《情人》的珍·玛奇。邓超的宣传人员证实了此事。另据知情人透露，邓超在片中将有尺度大胆的演出。

1992年出品的《情人》叙述了一名法国

少女在越南与中国阔少的爱情故事，被视为曾拍摄过《兵临城下》等片的让·雅克·阿诺最具影响力的作品，更让梁家辉成为观众心中的经典情人。

《情人2：巴黎宝贝》即将开拍，全程在法国拍摄，讲述一个放荡不羁的中国“富二代”同法国美女离奇缠绵的跨国姐弟恋。让·雅克·阿诺在完成剧本构思后，年前来华选角，在北京看了邓超的话剧《翠花，上酸菜》后看中邓超。

当年梁家辉在《情人》中有露臀激情演出，据知情人透露，邓超在续集中也将有尺度大胆的演出。



邓超

齐秦王祖贤 出售12年前婚房

劲赚一千多万人民币

□据《信息时报》

齐秦和王祖贤相恋10多年，曾于12年前在台北买下准备结婚的爱巢，分手7年后爱巢终于在最近卖出。房屋中介透露，二人共同持有的东区SOGO商圈大楼4天前成交，卖价约7200万元新台币(约人民币1553万元)。

据资料显示，该房子是齐秦与王祖贤在1998年7月联名买下，位于台北市忠孝东路4段的大楼，当时买价约2000万元新台币(约人民币430万元)，虽然两人早已无缘做

夫妻，但十几年来房价涨了2.6倍，扣除中介费用，二人共赚5000万元新台币(约人民币1100万元)。

房屋中介透露，上个月两人委托代理人表达出售意愿，附近中介都积极抢卖。据了解，该代理人是齐秦的家人，起初开价8000万元新台币(约人民币1725万元)，高于市价，经过多次谈价，该代理人愿意以约

7200万元新台币成交。

今年50岁的齐秦和43岁的王祖贤分复合多次，1998年齐秦透露两人准备结婚，齐秦的父亲还先为小孩取名为“齐贤”，日前卖出的爱巢，就是他们当年准备结婚居住的房子，可惜两人还是无法修成正果。

相关链接 齐秦自曝与小女友婚期最晚明年

□据《半岛晨报》

10月21日下午，著名歌星齐秦到大连出席某活动时透露，与小女友雅雅的婚期最晚不超过明年。

久违舞台，50岁的齐秦又活跃起来。今年7月，齐秦发行了全新华语大碟《美丽境界》，整张专辑收录的都是流行歌坛跨世纪的经典之作，《张三的歌》、《城里的月光》、《你的样子》等都收录其中，齐秦开始蜕去高亢清亮的嗓音，换上厚重悠然的表达方式，整张专辑的聆听指数非常高。“现在年纪不同，唱歌的感觉也会不同，不会刻意地去飙

高，而是想做那个说故事的人。”齐秦说。

下一步，齐秦计划做一张民谣化的专辑，他表示，“最近这几年，强调节奏感的R&B、Hip-Hop的音乐很流行，但那只能流行一阵，我想最终音乐还是要回归的”。他认为，如今的纯音乐越来越少，“对于我来说，纯音乐就是旋律很重要，还有歌词更不容忽视，许多好歌词真的可以疗伤”。

齐秦感叹说：“现在做音乐的心情完全不同了。年轻时，做音乐免不了受制于唱片公司，做商业音乐，迎合市场，当时真是恨不得早日变成自由人。现在呢，唱片市场可以说是在崩盘了，大家不用担心销量了，现在的

我也可以做自己真正喜欢的音乐，把多年的压抑全部释放出来。”

自与王祖贤分开后，齐秦的感情生活一直为人关注。最近，齐秦即将结婚的消息传得沸沸扬扬，当日，齐秦毫不避讳地向记者承认，他和比自己小24岁的小女友雅雅的确即将结婚，并计划生子。他想自己能为对方做的事情，除了快乐相处，就是把自己的人生经验传授给她。有没有敲定喜事日期？“很快了。(会在年内?)这个不一定，不过最晚应该是明年之内。”已是知天命之年的齐秦感慨地说：“时间过得很快，人生苦短，我想多做一些不后悔的事情。”

影片《第一书记》今起在我市上映

□孙勇

由陈国星执导，杨立新、徐帆主演，蒋雯丽、何冰、宋丹丹等众多明星联合出演的《第一书记》，今日起在我市工人俱乐部上映。

《第一书记》根据安徽省凤阳县小岗村原党委书记沈浩的真实事迹改编而成，讲述了原本在省财政厅工作的沈浩，抛下优越的生活条件到小岗村一干就是6年，为村里铺路、修桥，帮助贫困户，招商引资搞改革，让百废待兴的小岗村重现辉煌，自己却积劳成疾牺牲在一线的感人故事。

中组部、中宣部、中央创先争优活动领导小组和国家广播电视总局联合下发了《关于认真组织观看电影〈第一书记〉的通知》，要求各级党委组织部门、宣传部门和创先争优活动领导小组认真组织广大党员干部观看电影《第一书记》，深入学习沈浩的崇高精神，引领全体党员干部自觉投身创先争优活动，做时代先锋，为党旗添彩。

图说文娱



席琳·迪翁与老公

据国外媒体报道，42岁的加拿大歌手席琳·迪翁在佛罗里达当地时间23日11点11分生下一对双胞胎男婴。据悉，双胞胎男婴体重分别为2.38公斤和2.29公斤。席琳·迪翁的医生在医院的新闻发布会上表示，分娩过程一切都按照计划进行，双胞胎目前的情况良好，但仍需要在恒温箱里度过几天，因为他们属于早产。(西风)



天王周杰伦(上图)虽被爆料赌输新台币6亿元，但去年进军好莱坞担纲演出《青蜂侠》的他，财力依然惊人！爆料指出，周杰伦去年年底赴好莱坞拍摄《青蜂侠》，秘密砸新台币2亿元，买下位于美国洛杉矶的比佛利山庄豪宅，山下邻居还是某嘻哈天王，成为台湾艺人中挤身比佛利山庄上流社会的第一人。(点点)



蔡依林最近事业爱情两得意，一边与绯闻男友锦荣一起打保龄球、健身，另一边的新专辑《蔡依林 Myself 2010 概念专辑》即将改版，5首歌曲将重新编曲。日前，蔡依林为新歌《黑发尤物》拍MV，她身穿蕾丝黄金甲，胸前还挂着金牛角，性感逼人。(上图)本月31日举行完台北演唱会后，蔡依林就要为12月的演唱会闭幕演唱。据悉，锦荣近日正在新西兰探亲。(泰渔)